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цьому  пухирці  повітря.  Роз'ємні  вироби дезінфікують в розібраному вигляді. Вироби, 
які мають замкові частини, занурюють у розчин розкритими, попередньо зробивши ними 
декілька робочих рухів в розчині з метою забезпечення якнайкращого проникнення 
розчину до важкодоступних ділянок виробів. Режими згідно таблиці 4. По закінченні часу 
дезінфекції вироби відмивають від залишків дезінфікуючого розчину проточною водою: 
вироби зі скла – 1 хвилину, з металу - протягом 3 хвилин, з полімерів – 5 хвилин, з гуми 
– 10 хвилин. 

3.2.1.2. Дезінфекцію МВ, поєднану з ПСО ручним методом, виконують згідно 
етапів і режимів, вказаних у таблиці 5. МВ занурюють у робочий розчин засобу кімнатної 
температури або початкової температури 50оС, яка не підтримується на протязі 
експозиції. Роз'ємні вироби перед зануренням у робочий розчин засобу розбирають. 
Внутрішні канали та порожнини виробів повністю заповнюють робочим розчином за 
допомогою шприців безперервного типу дії або інших допоміжних засобів. Крізь голки з 
початку прокачують робочий розчин після чого голки занурюють у робочий розчин. 
Ємність із замоченими у робочому розчині виробами щільно закривають кришкою.  

Після закінчення експозиції у цьому ж робочому розчині здійснюють миття 
кожного виробу за допомогою йоржа або ватно-марлевого тампону. Внутрішні канали 
та порожнини виробів миють шляхом прокачування крізь них робочого розчину за 
допомогою шприців безперервного типу дії або електровідсмоктувача, крізь голки 
прокачують робочий розчин. 

Промивають вироби з початку проточною питною водою, а потім дистильованою 
водою. Внутрішні канали та порожнини виробів обполіскують прокачуванням крізь них 
води за допомогою шприців безперервного типу дії або електровідсмоктувача. Після 
ополіскування вироби висушують. 

3.2.1.3. Для дезінфекції МВ, поєднаної з ПСО, з використанням ультразвуку 
(УЗ) в робочу місткість УЗ обладнання наливають робочий розчин засобу у кількості, яка 
відповідає номінальному рівню згідно позначки на місткості або інструкції до 
обладнання. Вироби, які підлягаю очищенню, занурюють у робочий розчин засобу для 
замочування, концентрація робочого розчину і час замочування мають відповідати 
необхідному спектру дезінфекційної дії (таблиця 6). Рекомендується увімкнути режим 
УЗ очищення на початку замочування на 2-3 хвилини, що покращує змочування 
поверхонь і проникнення розчину всередину забруднень, сприяє їх руйнуванню, 
послаблює адгезію забруднень і забезпечує швидший доступ робочого розчину до 
поверхонь, що обробляються. Повторно режим УЗ очищення вмикають за 10-12 хв. до 
закінчення визначеного часу замочування. Не вимагається, аби режим УЗ очищення був 
увімкненим протягом всього часу замочування. Час УЗ очищення має також 
враховувати інструкції виробника УЗ обладнання. 

Обполіскують вироби з початку проточною питною водою, а потім 
дистильованою водою. Внутрішні канали та порожнини виробів обполіскують 
прокачуванням крізь них води за допомогою шприців безперервного типу дії або 
електровідсмоктувача. Після ополіскування вироби висушують. 

Розчин засобу може бути використаний для УЗ очищення багаторазово за умови 
відсутності ознак зміни його зовнішнього вигляду: помутніння, зміна кольору, випадіння 
осаду і т.ін. 

Якість ПСО оцінюють шляхом постановки проби на наявність залишку крові. За 
необхідності здійснюють корекцію часу УЗ очищення (збільшення або зменшення) з 
урахуванням результатів контролю якості ПСО, а також виду, характеру і інтенсивності 
забруднень, конструкції і матеріалу виробів, конструкції і технічних характеристик УЗ 
обладнання.  

3.2.1.4. Для ПСО з використанням УЗ попередньо продезінфікованих і 
промитих водою МВ рекомендуються робочі розчини засобу в концентрації 0,17% або 
0,2%. Вироби занурюють у розчин і вмикають режим УЗ-обробки на 5-10 хв. Подальша 
обробка виробів здійснюється згідно етапів 3 і 4 таблиці 6. 

Якість ПСО оцінюють шляхом постановки регламентованих проб (п.3.2.1.3). За 
необхідності здійснюють корекцію часу УЗ очищення  (збільшення або зменшення) з 
























